



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1064

06.08.2023 (134)

Leksikon - Michael Kühnen

132 - ZDA

ZDA so ena od dveh velesil in tako skupaj s Sovjetsko zvezo glavna sila imperializma, ki ogroža svobodo narodov. Nacionalsocializem kot organizirana volja za življenje arijske rase (glejte Ariji in volja) je protiimperialističen in se bori proti sovjetskemu in ameriškemu imperializmu.

Od obeh pa je ameriški imperializem nevarnejši. ZDA z vso svojo državno oblastjo in močjo služijo sionizmu, njegovemu prizadevanju za svetovno prevlado in s tem za uničenje vseh svobodnih narodov, poleg tega pa spodbujajo razdiralni kulturni vpliv amerikanizma v svetu. Ta amerikanizem je glavni vir sedanjega in prihodnjega usodnega propadanja arijske rase. Zločinski vpliv ZDA je najmočnejši in najbolj poguben v Zahodni Evropi, predvsem v Nemčiji (ZRN in Ostmark). Za skupnost Nove fronte je torej po sionizmu njeno najboljše in najmočnejše orodje - ZDA - glavni sovražnik!

Ker pa so ZDA jedrska velesila, jih ni mogoče premagati od zunaj, temveč jih je treba premagati od znotraj. To se zgodi z zmago nacionalsocialistične stranke v ZDA, ki nato ta prostor reorganizira v smislu politike moči glede na rasne in etnične vidike na podlagi stroge rasne segregacije ali povzroči njegov razpad na več rasno določenih neodvisnih ali avtonomnih držav. Poleg tega morajo naši nacionalsocialisti prekiniti sionistični nadzor nad tem prostorom in njegovimi oblastnimi sredstvi. Pripadniki arijske (bele) rase v Severni Ameriki bodo nato predstavljali pomemben del prihodnje arijske skupnosti narodov in bodo prenehali biti sile uničenja in rasnega razkroja.

Medtem je brezkompromisen odpor proti ameriškemu imperializmu na vseh ravneh glavna naloga nove generacije nemškega nacionalsocializma:

Nemška in evropska svoboda ter prihajajoči četrti rajh sta mogoča in uresničljiva le proti ZDA.

133 - DEDOVANJE

Biološki humanizem kot znanstvena doktrina znanja nacionalsocializma si prizadeva spoznati naravo in njene življenjske zakone ter jih prenesti v družbeno življenje arijskega človeka (glej Ariji), da bi z biološkim mišljenjem in biopolitičnim delovanjem ustvaril pogoje za ohranitev in razvoj arijske rase in njenih narodov. Najpomembnejši zakoni življenja so dednost, diferenciacija in selekcija v boju za obstoj.

Zakoni dednosti so osnova vsega življenja na Zemlji. Dednost določa tudi življenje posameznika in skupnosti. Le svetovni nazor, ki priznava omejitve in pogoje, ki jih določa dednost rasnih, ljudskih in klanovih značilnosti, ter jih upošteva pri oblikovanju življenja človeške skupnosti, je primeren za vrste in naravo ter tako zagotavlja blaginjo in prihodnost ljudi in ras. Vse drugo je dogmatizem proti življenju.

Tradicionalne skupnosti (glej tradicijo) temeljijo na vrstah in naravi, torej tudi na zakonih dednosti, kar se odraža v državni obliki monarhije, v vodenju plemstva s strogimi zakoni dednosti in prepovedmi mešanja, vse do dednega kastnega ali razrednega reda.

Vendar pa takšna tradicionalna ureditev, ki temelji na spoznanju o odločilnem pomenu dednosti, predpostavlja stabilno obliko življenja, že urejeno po bioloških značilnostih, o kateri po vdoru krščanstva, liberalizma in marksizma z ideologijo enakosti vseh ljudi ter po vseh drugih napredkih dekadence v Evropi že dolgo ni več mogoče govoriti - niti v osnovni obliki.

Nacionalsocialistična revolucija je potrebna za uvedbo nove, biološko določene hierarhije skupnostnega življenja, ki vsakogar postavi na mesto, ki ustreza njegovemu biološkemu ustroju, in mu tako pokaže njegov življenjski namen. Ta revolucija bo premagala dekadenco, ustavila negativno selekcijo in ustvarila novo rasno plemstvo (glej Elita) ter Novi red, ki bo temeljil na zakonih dednosti.

Danes ni mogoče natančno predvideti, v kakšni obliki se bo to zgodilo, vendar bo

poleg načela dednosti vedno obstajalo načelo selekcije in oblikovanja elit (glej načelo voditelja), ki preprečuje strjevanje in ustreza borbenemu značaju življenja. Na političnem področju monarhija in aristokracija ustrežata načelu dednosti, oblike ureditve bratovščin in bojnih redov pa načelu boja in selekcije (glej tudi Männerbund).

134 - USTAVA

Ustava je politični dokument, ki opisuje in zavezujoče določa notranjo ureditev državne skupnosti, smisel obstoja in namen države ter razmerje pravic in dolžnosti med državo in njenimi državljani (glej tudi enakost). Ustavodajna pristojnost je pomemben del državne suverenosti. Za suvereno državo je značilna uveljavitev in trajna zavezujoča moč ustave!

Po nacionalsocialističnem razumevanju države vsa suverenost izhaja iz naroda in pripada samo njemu. V nacionalsocialistični ljudski državi je torej narod ustavna oblast. Organizirana volja za življenje ljudstva in politična avantgarda naroda je nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka); njena vodilna vloga zato zaznamuje in določa značaj in obliko nacionalsocialistične ustave v celotnem svetu.

Od leta 1945/56 Nemčija ni več suverena - niti kot celota niti v svojih republikah, ki so nastale in še vedno obstajajo pod oblastjo zmagovalcev. Zato ni nemške ustave, ki bi si zaslužila takšno ime. To pojasnjuje prizadevanje skupnosti Nove fronte za državno reformo v ZRN, ki naj bi privedla do pravne revolucije, iz katere bo končno nastala svobodna Nemčija z nacionalsocialistično ustavo (glej Svoboda). Danes ni ne mogoče ne smiselno podrobno napovedovati te ustave ali jo želeli opredeliti in formulirati zdaj. Vsekakor pa vsebuje naslednje temeljne določbe:

1. smisel obstoja nacionalsocialistične ljudske države kot obveznost zagotavljanja ohranjanja in razvoja vrst državotvornega ljudstva.
2. zavezanost svobodi, suverenosti in neodvisnosti naroda.
3. vodilna vloga stranke (stranka poveljuje državi!) na vseh ravneh; od tod tudi določilo, da je vodja vlade vedno identičen vodji stranke, medtem ko je simbolni vodja države lahko tudi monarh, vendar ni nujno (glej monarhija).

4. prizadevanje za četrti rajh, ki edini lahko reši problem preživetja Nemcev - potrebo po zadostnem življenjskem prostoru.
5. določitev pravic in dolžnosti državljanov po načelu "skupno dobro pred lastnim interesom" in določilo, da so lahko državljani le Volksgenossen.
6. ponovno vzpostavitev rasnih zakonov in njihovo zasidranje v ustavni red.
7. Ustanovitev nacionalsocialističnega senata kot najvišjega državnega in partijskega centra moči poleg führerja, ki je edini pooblaščen za izvolitev führerja.
8. ljudsko predstavništvo kot osrednji parlament na profesionalni osnovi, kot je bilo zahtevano že v 25. točki partijskega programa NSDAP (glej korporativizem).
9. vzpostavitev brezobrestnega in socialističnega gospodarskega reda (glej vezanost na obresti in socializem).

135 - NACIONALIZACIJA

Nacionalsocialistična nemška delavska stranka je stranka nemškega socializma, zato si prizadeva za izgradnjo socialistične nacionalne skupnosti. Ta se uresničuje v gospodarski obliki korporativizma in temelji na ideji načrtovanega nacionalnega gospodarstva, ki je usmerjeno v interese ohranjanja in razvoja vrst ljudi. Da bi omogočili to načrtovanje in nadzor ter razbili ljudem sovražne oblastne strukture, ki temeljijo na zasebni lastnini proizvodnih sredstev, je potrebna nacionalizacija, k čemur poziva 13. točka partijskega programa NSDAP.

Hkrati pa zasebne lastnine nad proizvodnimi sredstvi ne smemo popolnoma preprečiti. Nacionalsocialistična stranka se ne ukvarja toliko z lastništvom kot z nadzorom in s tem z močjo razpolaganja s proizvodnimi sredstvi. To zagotavlja, da nobene sile in pristojnosti, ki izhajajo iz nacionalnega gospodarstva, ne morejo škodovati združevanju vseh völkisch energij in sil s popolno mobilizacijo države, temveč je vse podrejeno življenjskim interesom naroda. Zato velja načelo: ne nacionalizirajte tistega, kar je mogoče nacionalizirati, ampak tisto, kar je treba nacionalizirati. Na podlagi tega Nova fronta zahteva:

nacionalizacija vseh bank, zavarovalnic in drugih finančnih podjetij, saj mora nadzor nad valuto in financami prevzeti izključno država.

nacionalizacija vseh že socializiranih podjetij, saj njihovo anonimno in pogosto mednarodno lastništvo ogroža svobodo in neodvisnost nacionalnega gospodarstva ter njegovo enostavno načrtovanje in nadzor.

nacionalizacija ključnih industrijskih panog, ki so večinoma že tako ali tako socializirana podjetja, nad katerimi je potreben neposreden državni nadzor, saj sta od njih odvisna neodvisnost in blaginja nacionalnega gospodarstva (glej tudi avtarkijo).

Kmetije, ki so očitno v zasebni lasti, ne bodo nacionalizirane, če ne pripadajo ključnim panogam. Nasprotno, Nova fronta si prizadeva za spodbujanje lastništva srednjega razreda, vendar pod pogojem, da to ne vodi v brezposelnost in brezskrbnost.

Ko se rešimo suženjstva obresti, lahko z nacionalizacijo povečani državni prihodki omogočijo znatno znižanje davkov, saj socializacija nacionalnega gospodarstva napreduje. Vse to poteka brez ideološkega dogmatizma, brez nepremišljenosti ali slepega fanatizma, v skladu s temeljnim zakonom nacionalsocializma:

JAVNI INTERES IMA PREDNOST PRED LASTNIM INTERESOM!

136 - SKUPNOST NARODOV

Nacionalsocializem zavrača idejo "enega sveta" ali enotnega "človeštva" kot dogmatizem, ki je v nasprotju z naravo in sovražen življenju. Takšne ideje izhajajo iz ideologije internacionalizma vseh odtenkov in ideologije enakosti človeštva, na koncu pa se končajo s ciljem svetovne prevlade, ki je mogoča le kot tiranska, rasno in kulturno mešana in s tem uničujoča enotna civilizacija.

Nasprotno pa nacionalsocializem predstavlja idejo in cilj svobode ter s tem razvoj ras in narodov v skladu z njihovo vrsto in naravo. Človek je človek le kot rasni in etnični pripadnik. Iz tega sledi popolno zavračanje vsake ideologije internacionalizma in njenega cilja svetovne prevlade. Najvišja možna in smiselna oblika sobivanja različnih ras in ljudstev je svetovni red, ki temelji na rasno razdeljenih skupnostih ljudstev na velikih celinah, ki vsaki rasi in vsakemu ljudstvu omogočajo razvoj v skladu z njihovo vrsto in naravo.

Nacionalsocializem kot svetovno gibanje in s tem organizirana volja za življenje arijske rase si zato v okviru novega reda prizadeva vzpostaviti arijsko skupnost

narodov, ki naj bi obsegala vse Arijce, ves arijski življenjski prostor in celotno arijsko vplivno območje.

Četrty rajh, ki ga nacionalsocialistična Nemška delavska stranka želi osvojiti za Evropo, bo pomemben temelj te arijske skupnosti narodov kot obsežne evropske ureditve, vendar bo vključeval tudi arijska ljudstva ameriške celine, Avstralije, Nove Zelandije in Južne Afrike ter arijske rasne delce Azije, Turčije, Perzije in Velike Indije, ki jih je oblikovala arijska kultura z vzhodnoindoevropsko (glej Arabci, Turki in Parzijci).

137 - VÖLKISCHE MOVEMENT

Völkisch gibanje je tisti politični tok, ki v središče vsega razmišljanja in delovanja postavlja ljudi, njihovo preživetje in višji razvoj. Völkische Bewegung vse drugo podreja ohranitvi in razvoju vrste lastnega naroda, od koder pridobiva vse standarde. Tako je Volksko gibanje izraz volje ljudstva, da živi na političnem področju (glej Volja). Njen cilj je vzpostavitev völkisch države, ki s popolno mobilizacijo v celoti zajame, organizira in usmeri vse življenjske izraze, energije in sile narodne skupnosti k cilju ohranitve in razvoja vrste.

Völkische gibanje v Nemčiji ima korenine v romantiki in osvobodilnih vojnah proti Napoleonu, kot samostojno politično gibanje pa se pojavi šele v drugi polovici 19. stoletja. Ker je Völkische Bewegung izraz volje nekega ljudstva do življenja, je prav tako večplasten kot to ljudstvo in njegovi prebivalci, zato se že od samega začetka izkaže za razdrobljenega. V Nemčiji ostaja divji kaos organizacij in gibanj nemškega nacionalizma, socializma, vsegermanizma, antisemitizma, pozitivnega krščanstva in neopoganstva ter še marsičesa drugega. V tej razdrobljenosti se je izkazalo, da Völkische Bewegung ne more izpolniti svoje naloge. To se je spremenilo šele s prvo svetovno vojno, ki je ustvarila nov odnos do življenja in iz katere se je rodil nacionalsocializem.

Nacionalsocializem in völkische Weltanschauung sta identična. Nacionalsocializem uresničuje völkische Weltanschauung z ustanovitvijo, bojem in prevzemom oblasti nacionalsocialistične stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Stranka je hrbtenica gibanja Völkisch. Nacionalsocialistična ljudska država, ki jo je osvojila, je völkisch država. Brez nacionalsocialistične stranke, organizirane po führerjevem načelu, ki postane

nosilka völkisch volje do življenja, se Völkische Bewegung ponovno pogrezne v kaos, kar se je pokazalo po izgubljeni drugi svetovni vojni in razbitju NSDAP.

Od konca vojne so nemški nacionalsocialisti poskušali najti politični način, kako oživiti in reorganizirati voljo nemškega naroda do življenja, da bi premagali dekadenco in ponovno pridobili svobodo naroda. S tem so oblikovali in še vedno oblikujejo nacionalsocialistično gibanje, ki je v marsičem zrcalna slika stare Völkische Bewegung - predvsem njene nesrečne zgodovinske razdrobljenosti. Šele s ponovno ustanovitvijo stranke ima možnost, da izpolni svojo politično nalogo. Vodilo mora biti: **od gibanja do stranke!**

V tem razvoju je naloga Völkische Bewegung. Za to se bori Nova fronta v ZRN. Politična pot Völkische Bewegung tako poteka prek ponovne ustanovitve nacionalsocialistične stranke, nacionalsocialistične revolucije in izgradnje nacionalsocialistične ljudske države do vzpostavitve novega reda, v katerem stranka postane nepotrebna, vsi pristopi in težnje Völkische Bewegung pa se lahko svobodno razvijajo in uresničujejo v okviru splošnega reda.

